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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

от 20 ноември 1995 година  

относно временното прилагане на определени разпоредби на Междурегионалното 

рамково споразумение за сътрудничество между Европейската общност и 

нейните държави-членки, от една страна, и Южния общ пазар и неговите 

държави-участнички, от друга страна1 

(96/205/EО) 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, 

като взе предвид предложението на Комисията, 

като има предвид, че Общността и Южният общ пазар (Meркосур) са се ангажирали с 

адаптирането на процедурите за предсрочното прилагане на определени разпоредби на 
Междурегионалното рамково споразумение за сътрудничество между Европейската 

общност и нейните държави-членки, от една страна, и Южния общ пазар и неговите 
държави-участнички, от друга страна, които третират търговското сътрудничество 
между страните и институционалната рамка за това сътрудничество; 

като има предвид, че предсрочното прилагане на въпросните разпоредби ще допринесе 
за улесняването и насърчаването на по-тесните търговски връзки между Общността и 

Meркосур преди завършването на процедурите, които са необходими за влизането в 
сила на споразумението, 

РЕШИ: 

Член 1 

С настоящото се одобрява от името на Общността размяната на писма между 

Общността и Meркосур , която предвижда предсрочното прилагане на определени 
разпоредби на Междурегионалното рамково споразумение за сътрудничество между 
Европейската общност и нейните държави-членки, от една страна, и Южния общ пазар 

и неговите държави участнички, от друга страна. 

Текстът на размяната на писма е приложен към настоящото решение. 

Член 2 

Комисията представлява Общността в рамките на органите, назовани в членове 27 и 29 
от споразумението.  

Член 3 

                                                 
1

 Междурегионалното рамково споразумение за сътрудничество между Европейската общност и 

нейните държави-членки, от една страна, и Южния общ пазар и неговите държави участнички, от друга 

страна, бе подписано в Мадрид от 15 до 31 декември 1995 г., при условие на неговото сключване.  
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Настоящото решение се публикува в Официален вестник на Европейските общности. 

Съставено в Брюксел на 20 ноември 1995 година. 

За Съвета 

Председател 
J. SOLANA 


